4.SINIF - SOSYAL BILGILER - AILEMIZIN EKONOMISI ETKINLIGI

ASAGIDAKI CUMLELERIN DOGRU OLANLARIN

BASINA (D), YANLI§ OLANLARIN (Y) KOYUNUL.
1.(....) ihtiyag ve isteklerimizi karsilamak igin
c¢alismak zorundayiz.

2(....) Tuketim, ekonomik faaliyetlerinden birisidir.

3.(....) Teknoloji ile beraber bazi meslekler yok
olmustur.

4.( ....) Teknoloji ile beraber yeni meslekler
ortaya ¢ikmigtir.

5.(....) Uretilen Urinin bir yerden diger yerlere
dagiiimasina tiketim diyoruz.

6.(....) Tuketim, iretimden daha fazla olmaldir.

7.(....) Uretilen bir Uriniin diger yerlere
tasinmasina dagitim diyoruz.

8.(....) Ekonomik faaliyetler temelde uretim,
dagihim ve tiketim olarak Gge ayrilir.

9.(....) Mal ve hizmet yetistiriimesine Uretim denir.

10.(....) Ailemizin gerceklestirdigi ekonomik
faaliyetlere gider denir.

11.(....) Ailenin gelir gider tablosuna aile butcesi
denir.

1. Asagidakilerden hangisi mal ve hizmet yetistiril-
mesine verilen isimdir?

A. Uretim B. tiketim C. dagitm D. ticaret

2. Uretilen mal ve hizmetin diger bdlgelere dagihl-
masina ne denir?

A. Uretim B. tiketim C. dagitm D. ticaret

3. “Meslekler
hangisi gelemez?

“cUmlesinde bos yere

A. gecim kaynagidir
C. yok olabilirler.

B. para kazandirir.
D. tek gesittir.

ASAGIDAKI CUMLELERDE BOS OLAN YERLERE
UYGUN KELIMELERI YERLESTIRINiZ.

[ bakircilik-butgesi-uUretim-ekonomik-fazla-
meslekler-tiketim-dagihtm-butcemize-gelir]

1. Mal ve hizmet yetistiriimesine denir.

2. e faaliyetler temelde iretim,
dagitim ve tiketim olarak Gge aynilir.

3. Uretim, tiketimden olmaldir.

.......................

4. Uretilen bir Uriiniin diger yerlere tasinmasina

5. Harcamamizi
yapmaliyiz.

6. Teknolojinin ilerlemesi ile yeni
ortaya ¢ikmigtir.

......................

7. Uretilen bir Urinin insanlar tarafindan tiketilme-

.......................

2 yok olan mesleklerdendir.

10. Ailenin gelir gider tablosuna aile

4. Uretilen mal ve hizmetin bizler tarafindan
tuketilmesine ne denir?

A. Uretim B. tUketim C. dagitim D. ticare

5. Ailemizin gelir gider tablosuna ne denir?

A. Uretim
B. maas

C. gelir
D. bitce

6. Asagidaki ifadelerden hangisi yanhgtir?

A. Tuketim, Uretimden fazla oimaldur.

B. Uretilen mallar diger yerlere dagtiimalhdir.
C. Ekonomik faaliyetlerin u¢ temeli vardir.

D. Tuketim, Uretilen mallarin kullaniimasidir.




